Info 
2N AppeAR
No se limite a imaginar las soluciones de 2N: ¡Visualícelas! 
Presentamos nuestra nueva aplicación para dispositivos móviles que le ofrece todo sobre nuestras placas de videoportero IP, terminales de respuesta y lectores de acceso. . Podrá ver como quedan instalados en su proyecto.
Instalación virtual
¿Quiere asegurarse de que el producto 2N que ha elegido es el adecuado para su proyecto? Simplemente instale 2N AppeAR en su teléfono y escoja lugar donde desea instalarlo. ¡De inmediato aparecerá frente a sus ojos en la pantalla a escala 1:1! 
Modelos 3D
Visualice los modelos 3D de cada producto: Completo o descompuesto por piezas. Incluyendo las dimensiones.
Información técnica
Obtenga toda la información técnica que necesita en un práctico espacio, incluidas las descripciones de los productos y los enlaces a todos los documentos relevantes
Catálogo de productos interactivo
¡Apunte con su smartphone con la aplicación instalada a la página del producto en nuestro catálogo para visualizar un modelo en 3D del producto delante de usted!

¿Por qué debería usar 2N AppeAR?
En pocas palabras, para una mejor presentación y una mejor toma de decisiones: dos factores imprescindibles para el éxito de sus proyectos. Tener toda la información que necesita al alcance de su  mano es una gran ventaja para comparar diferentes productos y escoger la menor solución en el menor tiempo posible.
Además, ¡gracias a la aplicación podrá mostrar a sus clientes lo bien que se verán los productos de 2N en sus instalaciones! 

Dispositivos compatibles:
iPhone y iPad
Requiere iOS 15 o iPad OS 15 y superior
Android
Requiere Android 7.0 Nougat o superior

Preguntas frecuentes
P: ¿Cómo descargo e instalo la aplicación?
R: 2N AppeAR se puede descargar e instalar a través de las tiendas oficiales de aplicaciones iOS y Android.
Q: Mi teléfono no identifica la pared como una superficie. ¿Por qué? 
R: Para usar u obtener los mejores resultados, la iluminación y, a veces, la textura de la superficie son esenciales. Cuanto mejor sea la iluminación, mayor será la probabilidad de que su dispositivo móvil detecte una superficie con éxito. Con respecto a las superficies en las que desea que aparezcan los productos 2N: cuanto más texturizada es la superficie, mayor es la probabilidad de que el AR la detecte. 
P: ¿Es posible moverse con el producto o hacer zoom cuando se utiliza el catálogo 3D?
R: Desafortunadamente no es posible, ya que la aplicación muestra el producto en una proporción de 1:1 para que pueda tener una mejor idea sobre su tamaño. Si desea ver más detalles con el catálogo 3D, acerque su teléfono al catálogo.
P: ¿Está disponible una versión en otro idioma?
R: Por ahora sólo están disponibles los idiomas checo e inglés. Si observamos un aumento de la demanda en otros idiomas, estudiaremos la posibilidad de añadirlos.

Noticias de la web
Título: No se limite a imaginar las soluciones de 2N: ¡Visualícelas! 
Subtítulo: Presentamos nuestra última herramienta: la 2N AppeAR. Nuestra nueva aplicación móvil le permite instalar virtualmente cualquier placa de videoportero IP, lector de acceso y terminales de respuesta en AR.  Incluyela posibilidad de visualizar modelos 3D detallados de productos, así como enlaces con toda la información técnica que sea capaz de imaginar. ¡Compruébelo!
Cuerpo:
Al abordar cualquier proyecto, sabemos que hay tres factores que no pueden fallar: la calidad del producto, una buena presentación y la satisfacción de sus clientes. Por eso hemos diseñado algo realmente especial: ¡Una nueva aplicación móvil que le permite ver nuestros productos en realidad aumentada y obtener toda la información detallada y las especificaciones que necesita!
2N AppeAR le aporta todo lo que necesita Todo en su smartphone. Es particularmente útil si tiene un proyecto complejo, o si tiene un cliente exigente que quiere saber cómo se verán en su instalación las placas de videoportero, los terminales de respuesta y los lectores de acceso IP.
¿Qué puede hacer por usted?
· Instale virtualmente nuestros productos: apunte su teléfono a una superficie plana (con buena iluminación) donde desea instalar el producto y mire cómo aparece frente a usted a escala 1:1 
· Visualice modelos 3D detallados de todos nuestros productos, también desmontados por piezas
· Obtenga información detallada del producto en un solo lugar: dimensiones, enlaces a documentos importantes y accesorios. Todo en su smartphone.
· Disfrute de un catálogo de productos interactivo: ¡apunte su teléfono a un catálogo de 2N y observe cómo aparece el producto!
Consígalo hoy mismo descargándolo de la tienda de aplicaciones para iOS o Android. Pero primero asegúrese de que su dispositivo admite las funciones AR (iPhone y iPad requieren iOS 15 o iPad OS 15 y superior, para Android 7.0 Nougat o superior)

>> Más información 

Correo electrónico de la campaña
Asunto: No se limite a imaginar las soluciones de 2N: ¡Visualícelas!
Título: Presentamos las ventajas de nuestra nueva aplicación móvil: 2N AppeAR. 
Cuerpo:
¡Hola!
Presentamos la última herramienta de 2N cuyo objetivo es hacerle la vida más fácil e impresionar a sus clientes: nuestra aplicación móvil de realidad aumentada 2N AppeAR 
¿Por qué la necesita?
· Instalaciones virtuales: Visualice todos nuestros productos en una escala 1:1 en el lugar que desee instalarlos: apunte su teléfono hacia una superficie plana y observe cómo aparece frente a usted.
· Obtenga modelos 3D detallados de nuestros productos, con dimensiones y la capacidad de desmontarlos para obtener una visión aún más detallada.
· Dispondrá de toda la información detallada del producto, enlaces a documentos y dimensiones. Todo en su bolsillo.
· Disfrute de una catálogo de productos interactivo: apunte tu teléfono a un catálogo de 2N y mire cómo aparece el producto, ¡Con la posibilidad de desmontarlo en piezas para obtener el máximo detalle!
· Muestre a sus clientes lo bien que se verán los productos 2N en sus instalaciones.
¿Cómo puedo conseguirla?
Está disponible tanto en tiendas de aplicaciones iOS como Android, ¡no espere más y descargue la suya hoy mismo! Solo dispositivos compatibles.

Consejo Pro: Al usar la función AR de 2N AppeAR, debe tener una buena iluminación y la superficie en la que desea visualizar el producto debe ser lo más lisa posible. 
>>Descargar la aplicación
Atentamente,
El equipo de 2N


